

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “PERSON FIZIK”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT FILLESTAR

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L86304701S
2. Emri i subjektit	Marjana Ademi
3. Forma ligjore	Person Fizik
4. Data e regjistrimit	04/01/2018
5. Fusha e veprimtarisë	Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash , shitje të mallrave/shërbimeve të partnerëve të EasyPay, rimbushje elektronike etj.Shërbime të Albsig.Kancelari dhe shërbime kompjuterike.Shitje tonerash. Tregtim montim dhe mirmbajtje kamerash sigurie, shitje te paisjeve elektronike. Tregëtim të materialeve të pastrimit etj.Transport mallrash sipas nevojave të biznesit.Bujtinë.Akomodime turistësh.Korrje bari.Vijezime.Shitje fare bari.Shitje uji.Shitje kostume sportive per futbolliste.Stampime.Mirmbajtje te rrejtit hidraulik dhe elektrik.
6. Vendi i ushtrimit të aktivitetit	Diber Peshkopi PESHKOPI Lagjja "Nazmi Rushiti", Bulevardi "Eles Isufi", Zyra në objektin Nr.12/6,Z.Kadastrale Nr.2932
7. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	
8. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: Margen Shop E-Mail: hakagentian@gmail.com Telefon: 069 3471228
9. Statusi	Aktiv

[Lista e Dokumenteve:](#)  
[Dokumenti i autorizimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-612087-01-18

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
19/02/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-106377-02-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim i objektit. <u>Objekti</u> ishte ("Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash dhe transferta parash, shitje të mallrave dhe shërbimeve të partnerëve të Easypay, rimbushje elektronike, shërbime agjencie etj.") u be ("Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash , shitje të mallrave/shërbimeve të partnerëve të EasyPay, rimbushje elektronike etj.Shërbime të Albsig.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a></p>
27/04/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-491014-04-20 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshimi i objekti dhe emrit tregtar. <u>Objekti</u> ishte ("Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash , shitje të mallrave/shërbimeve të partnerëve të EasyPay, rimbushje elektronike etj.Shërbime të Albsig.") u be ("Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash , shitje të mallrave/shërbimeve të partnerëve të EasyPay, rimbushje elektronike etj.Shërbime të Albsig.Kancelari dhe shërbime kompjuterike.Shitje tonerash. Tregtim montim dhe mirmbajtje kamerash sigurie, shitje te paisjeve elektronike. Tregëtim të materialeve të pastrimit etj.Transport mallrash sipas nevojave të biznesit.") <u>Emri Tregtar</u> ishte ("Marjana ADEMI") u be ("Margen Shop")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
12/04/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-685964-04-21 Arsyet e hapjes se ceshtjes: -Ndryshim objekti . <u>Objekti</u> ishte ("Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash , shitje të mallrave/shërbimeve të partnerëve të EasyPay, rimbushje elektronike etj.Shërbime të Albsig.Kancelari dhe shërbime kompjuterike.Shitje tonerash. Tregtim montim dhe mirmbajtje kamerash sigurie, shitje te paisjeve elektronike. Tregëtim të</p>

	<p> <i>materialeve të pastrimit etj.Transport mallrash sipas nevojave të biznesit."</i>) u be  <b>("Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash , shitje të mallrave/shërbimeve të partnerëve të EasyPay, rimbushje elektronike etj.Shërbime të Albsig.Kancelari dhe shërbime kompjuterike.Shitje tonerash. Tregtim montim dhe mirmbajtje kamerash sigurie, shitje te paisjeve elektronike. Tregëtim të materialeve të pastrimit etj.Transport mallrash sipas nevojave të biznesit.Bujtinë.Akomodime turistësh.")</b> </p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
12/10/2022	<p>                 Numri i ceshtjes: CN-012462-10-22                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti.  <u>Objekti</u> ishte <i>("Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash , shitje të mallrave/shërbimeve të partnerëve të EasyPay, rimbushje elektronike etj.Shërbime të Albsig.Kancelari dhe shërbime kompjuterike.Shitje tonerash. Tregtim montim dhe mirmbajtje kamerash sigurie, shitje te paisjeve elektronike. Tregëtim të materialeve të pastrimit etj.Transport mallrash sipas nevojave të biznesit.Bujtinë.Akomodime turistësh.")</i> u be <b>("Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash , shitje të mallrave/shërbimeve të partnerëve të EasyPay, rimbushje elektronike etj.Shërbime të Albsig.Kancelari dhe shërbime kompjuterike.Shitje tonerash. Tregtim montim dhe mirmbajtje kamerash sigurie, shitje te paisjeve elektronike. Tregëtim të materialeve të pastrimit etj.Transport mallrash sipas nevojave të biznesit.Bujtinë.Akomodime turistësh.Korrje bari.Vijezime.Shitje fare bari.Shitje uji.")</b> </p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
24/10/2022	<p>                 Numri i ceshtjes: CN-019260-10-22                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti.  <u>Objekti</u> ishte <i>("Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash , shitje të mallrave/shërbimeve të partnerëve të EasyPay, rimbushje elektronike etj.Shërbime të Albsig.Kancelari dhe shërbime kompjuterike.Shitje tonerash. Tregtim montim dhe mirmbajtje kamerash sigurie, shitje te paisjeve elektronike. Tregëtim të materialeve të pastrimit etj.Transport mallrash sipas nevojave të biznesit.Bujtinë.Akomodime turistësh.Korrje bari.Vijezime.Shitje fare bari.Shitje uji.")</i> u be <b>("Veprimtari si Agjent i shoqërisë Easypay sh.p.k.(Institucion i parasë elektronike) për kryerjen e shërbimeve që përfshijnë, por që nuk kufizohen në pagesa faturash , shitje të mallrave/shërbimeve të partnerëve të EasyPay, rimbushje elektronike etj.Shërbime të Albsig.Kancelari dhe shërbime kompjuterike.Shitje tonerash. Tregtim montim dhe mirmbajtje kamerash sigurie, shitje te paisjeve</b> </p>

	<p><b>elektronike. Tregëtim të materialeve të pastrimit etj.Transport mallrash sipas nevojave të biznesit.Bujtinë.Akomodime turistësh.Korrje bari.Vijezi me. Shitje fare bari.Shitje uji.Shitje kostume sportive per futbolliste.Stampime.Mirmbajtje te rrejtit hidraulik dhe elektrik.")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
--	--

Datë:29/05/2023

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)